



Деловой разговор

Коммунисты Переславского авторемонтного завода на своём отчётно-выборном собрании подвели итоги работы партийной организации по претворению в жизнь исторических решений XXII съезда КПСС. У коллектива авторемонтников есть производственные достижения. Секретарь парторганизации тов. Горшунов в отчётном докладе сообщил, что задание девяти месяцев завод значительно перевыполнил, повысилась производительность труда, улучшилось качество ремонтных работ.

Коллектив завода борется за звание предприятия коммунистического труда. Двум участкам — моторному и электроотделу — уже присвоено это почётное звание. Более сорока передовых рабочих завоевали звание ударника коммунистического труда. Десятки лучших производственников выполнили с начала года по полтора-два годовых задания. Среди них токари В. Елизаров, В. Дуденков, М. Носков, И. Кукушкин, слесари С. Демидов, А. Честнов и многие другие.

Анализируя работу партийной организации, коммунисты говорили прежде всего о недостатках, о нерешённых вопросах. Так, коммунист Д. Кузнецов подверг критике партийное бюро, которое слабо руководит массово-политической работой в коллективе.

— На заводе, — сказал он, — значится свыше тридцати агитаторов. Но влияния их почти не чувствуется. Политинформации, беседы, читки газет стали в цехах редким явлением. А работы для агитаторов немало. В коллективе ещё нередки случаи нарушения трудовой дисциплины, отсутствует настоящая борьба за экономию сырья и материалов.

О слабом осуществлении партийного контроля за хозяйственной деятельностью, о серьёзных недостатках в работе с рационализаторами говорили коммунисты тт. Честнов, Смирнов, Логинова, Маляров и другие.

Следует ожидать, что новый состав партийного бюро учтёт критику коммунистов, будет более глубоко влиять на все стороны жизни заводского коллектива.

А. Дуденков,
редактор заводской стенгазеты.